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В Києві перехожі напали на
патруль поліції і ТЦК
11:41

Поліція провела десятки
обшуків у керівників ТЦК
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  4 травня 2026, 15:28

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція України
Вилучено автомобілі Tesla різних моделей

Серед задокументованих фактів – незаконне
збагачення та випадки недостовірного декларування
посадовців майже на 92 млн грн.
Правоохоронці провели 44 обшуки у чинних та колишніх посадових осіб
ТЦК з числа керівного складу у 16 регіонах України. Про це повідомила
Нацполіція в понеділок, 4 травня.

"Серед задокументованих фактів – незаконне
збагачення та випадки недостовірного
декларування посадовців майже на 92 млн грн.
Один із фігурантів – начальник РТЦК в Одесі – за
час перебування на посаді значно покращив свій
матеріальний стан та здобув активів на понад 45
млн грн", – йдеться у повідомленні.

Вказано, що документуєтья діяльність як чинних,
так і колишніх посадовців ТЦК та СП, які, за
даними слідства, могли використовувати
службове становище для отримання незаконних
доходів. Йдеться про керівників відділів, груп та
інших службових осіб.

"До прикладу, сума розбіжності між активами в декларації одного з
помічників начальника об’єднаного МТЦК та СП та реальним станом
становить 10 млн грн, а колишнього офіцера відділення рекрутингу та
комплектування вже іншого РТЦК – 6,6 млн грн", – розповіли в поліції.

Обшуки проводились за місцями проживання фігурантів, у службових
приміщеннях та транспортних засобах.

Вилучено автомобілі Tesla різних моделей, мотоцикли, готівку в
національній та іноземній валюті, різноманітні договори, серед яких
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договір про отримання безповоротної грошової допомоги в 1 млн гривень. В
поліції вважають, що такі документи можуть бути підставами для
легалізації коштів, здобутих незаконним шляхом. Всі ці факти будуть
перевірятися в межах кримінальних проваджень.

Окрім того, упродовж кількох днів складено понад 150 протоколів про
адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією за статтями
порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами
діяльності (172-4), порушення вимог фінансового контролю (172-6) та
порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
(172-7) кодексу України про адміністративні правопорушення.

Досудове розслідування триває. Зараз проводяться подальші заходи зі
збору доказової бази для оголошення підозр фігурантам кримінальних
проваджень.

Нагадаємо, в Миколаївській області посадовців ТЦК викрили на схемі для
ухилянтів. Вони вносили зміни до державної системи обліку Оберіг в
інтересах "клієнтів".

Корупція у ТЦК Києва та Волині: судитимуть двох військових
посадовців

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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